

“剧”精彩！65天上演35场精彩演出

2023青岛·大剧院艺术节9月15日—11月18日举行

本报8月10日讯 10日，2023青岛·大剧院艺术节新闻发布会在海天中心钻石俱乐部举行。中国舞蹈家协会副主席、著名舞蹈家杨丽萍，中国歌剧舞剧院演出中心副主任魏娜，青岛交响乐团首席、副团长刘玉霞等艺术家出席发布会。

大剧院艺术节是青岛大剧院历经12年精心打造的核心文化品牌，旨在打造城市综合性高端艺术盛会，丰富市民的文化艺术生活。国信集团党委书记副书记、总经理姜鲁青表示大剧院艺术节不仅是大剧院的艺术节，更是青岛这座城市的艺术节。国信集团将推动这个艺术品牌全方位、多角度地融入城市生活，让市民们感受到全天有戏、整月有戏、处处有戏，不遗余力地打造“城市文

化的名片、高雅艺术的殿堂”。

2023青岛·大剧院艺术节以“融通中外，艺汇青岛”为主题，将于9月15日—11月18日举行，在为期65天的时间里，甄选国内外高端剧目，共策划24个项目、35场演出，涵盖音乐剧、音乐会、舞蹈、话剧、儿童剧、戏曲、相声、杂技、讲座等9个门类的艺术形式。艺术节期间还策划超值开票、《瞬间与永恒》艺术展陈、ART广场生活节、合唱音乐会、室内艺术沙龙等七大板块活动，为广大观众带来多元的参与体验和丰富的艺术享受。

在剧目选择上，本年度大剧院艺术节继续坚持“五个一”的高要求，推出一部国外高水准交响音乐会——《维也纳管弦乐团音乐会》，一部国际艺术水准

音乐剧——《灵魂摆渡之永生》，一场高水准合唱音乐会——《中国交响乐团合唱团专场音乐会》，一场管风琴音乐会——《芬兰管风琴家阿珀·哈基宁管风琴音乐会》，一场天骄演出——青岛籍青年艺术家于毅主演。

艺术节的剧目中，既有国家话剧院经典话剧《四世同堂》和中国歌剧舞剧院经典舞剧《孔子》，也有面向年轻观众特别引进的充满时尚气息的热门剧目。如热门IP网剧改编的音乐剧《灵魂摆渡之永生》，马伯庸同名小说改编的舞台剧《两京十五日》，让更多年轻观众走进剧院，爱上艺术。《维也纳管弦乐团音乐会》《“大师的旋律”奥斯卡电影经典视听音乐会》《管风琴大师阿珀·哈

基宁管风琴音乐会》等大型海外演出项目也将陆续上演，充分满足青岛观众对高端演出的需求。

此外，今年的艺术节创新策划开幕式楼体灯光秀、《瞬间与永恒》艺术展陈、广场生活节、热爱合唱音乐会以及艺术沙龙等多项公益户外演出活动，打破剧场空间限制，将艺术展示空间由舞台拓展至广场，打造更加多元化的“城市舞台”，让大剧院艺术节真正成为“市民的节日”。

“低票价、高品质”，大剧院艺术节期间还推出8场市民音乐会和3场崂山艺术讲堂，票价低至10元，让更多普通市民走进剧院、感受艺术魅力。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 贾小飞）

“青岛太美了，像我的家乡”

杨丽萍携2022版《孔雀》来青舞出生命感悟

宴。“青岛太美了，像我的家乡洱海。”曾多次携团队来青演出的杨丽萍表示对青岛“情有独钟”，“这里的海广阔无垠。大海，孔雀，都属于大自然，都是艺术，我希望在舞台上呈现艺术，我们在青岛一定好好跳！”

舞剧《孔雀》的故事围绕生命和爱这两个永恒的主题展开，用舞台形式演绎人类共同的情怀，向观众传递着艺术家个人成长过程中对艺术和生命的思考和感悟。

剧中的“孔雀”，是鸟，也是人，是有情世界的芸芸众生。杨丽萍说：“其实《孔雀》不是讲孔雀，讲的是生命和自然。”

2012年杨丽萍创作推出舞蹈作品《孔雀》，改编自她自编自导的成名作《雀之灵》。为了将“孔雀”的故事传达得更加饱满，历经十年，杨丽萍再度复排了舞剧《孔雀》，她本人亲自操刀担任2022版舞剧《孔雀》总编导。全剧汇集了杨丽萍舞蹈艺术的精粹，是一代舞神对生命的终极叩问。“这个版本融入了我对生命新的感悟。”杨丽萍介绍，她在2022版《孔雀》中把舞台交给新一代舞者，让更多的年轻舞者担任主演，在舞台上发掘自己的能量。她表示复排《孔雀》的第一个动力就是传承：“首先，要把一个好的作品传递给年轻一代观众；第二，我们作为前辈，要有把文化传递给下一代舞者的担当，助力他们绽放各自的魅力。”谈起

新版《孔雀》的演员阵容，杨丽萍满口赞誉：“我从这个版本演员的身上看到了非常棒的精神和体力状态，无论是扮演孔雀还是乌鸦的演员，都与角色非常贴合。”

上世纪70年代就在青岛的沙滩上跳过舞，杨丽萍都记不清自己在青岛演出过多少次了。这次的《孔雀》全国巡演，她在青岛亲自参演“冬”之篇章，在春夏秋冬的四季轮回中，呈现万物凋零、一片刹寂之时，孔雀迎雪而舞、涅槃重生的生命叩问之美。“我要把冬天跳好，把冬天那种生命到了尘埃落定，又最终涅槃重生，这样的状态表现好。让人们去感悟生命的重要，生命的意义。”

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 贾小飞



11日—13日杨丽萍携《孔雀》在青起舞。

四季过去，“孔雀”归来。2022版舞剧《孔雀》重装重启，8月11—13日，杨丽萍领衔出演的舞剧《孔雀》在青岛大剧院为观众带来为期三天的视觉盛

中信银行青岛分行等被罚178万元

国家金融监督管理总局青岛监管局对中信银行开出10张罚单

本报8月10日讯 近日，国家金融监督管理总局青岛监管局(原青岛银保监局)公布了10张对中信银行的行政处罚罚单。其中，涉及承兑汇票转让款回流作保证金用于开票等原因，机构与个人共计被处罚178万元。

此次公布的中信银行10张行政处罚罚单中，4张给出警告处罚，6张作出罚款决定，罚金共计178万元。在给出警告处罚的4张罚单中，中信银行青岛经济技术开发区支行刘燕因承兑汇票转让款回流作保证金用于开票承担责任，被予以警告处罚；中信银行青岛分行韦正友、晏海宁分别因对大额客户贷款管控不审慎、对小微企业贷款约定并收取提前还款违约金承担责任，被予以警告处罚；中信银行青岛胶州支行刘斌因未按规定承担押品评估费用，被青岛监管局予以警告处罚。

在被处以罚款的6张罚单中，中信银行青岛胶州支行因未按规定承担押品评估费用，被罚款人民币22万元；中信银行青岛经济技术开发区支行因银行承兑汇票转让款回流作保证金用于开票，被罚款人民币30万元；中信银行青岛分行刘增玉、栾学鹏因对大额客户贷款管控不审慎承担责任，分别被警告并罚款人民币6万元、8万元；中信银行青岛分行因小微企业贷款约定并收取提前还款违约金、对大额客户贷款管控不审慎两项违法违规事由分别被罚款人民币22万元、90万元。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波 实习生王荷然）

青岛南下高铁快速通道迎来新进展

新建潍宿高铁及青岛连接线预计2028年完工通车



新建潍坊至宿迁高速铁路及青岛连接线项目走向图。

本报8月10日讯 青岛南下长三角的高铁快速通道迎来了新进展。10日，记者从市交通运输局获悉，新建潍坊至宿迁高速铁路正在二次环评公示，距离年底开工建设又近了一步。

新建潍坊至宿迁高速铁路是中长期铁路网规划的京沪辅助通道的组成部分。线路起自山东省

潍坊市，向南经日照、临沂市，江苏省徐州市至宿迁市，全长398.296km，同步建设本线至青岛连接线108.781km。潍宿高铁全线共设车站11座，为潍坊北站(津潍高铁设计范围)、安丘站、诸城西站、五莲北站、莒县沂水站、沂南站、临沂北站、兰陵站、郯城西站、新沂东站、宿迁东站；本线至

青岛连接线正线设4座车站，分别为洋河口站、青岛西站、诸城南站、五莲北站。

公示期间公众可以在百度网盘(链接：https://pan.baidu.com/s/1uti-WH5mL85q3w6a5Af-cS_g 提取码：1234)查阅该项目环境影响报告书(征求意见稿)；或在潍坊市交通运输局、日照市交通运输局、临沂市铁路民航事业发展中心、青岛市交通运输局、新沂市人民政府、宿迁市人民政府等网络平台查阅。查阅纸质报告书请前往津秦铁路客运专线有限公司。

根据省政府统一部署，该项目将力争2023年底前开工建设，预计2028年完工通车。该项目的实施，将使西海岸新区的高铁门户作用更加明显，极大提升青岛西站的陆、海、空互联互通功能。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中）